
風薫る季節となりました。周りの木々も美しい新緑に輝いています。学校生活も
軌道に乗ってきました。

今月は２８日（土）に体育祭が予定されています。生徒の取り組みの成果を見に
来ていただければと思います。

生徒総会が無事終わりました

「小さな気づき，大きな一歩」（本年度生徒会スローガン）
《具体的な活動目標》

①目を見て挨拶をする ②思いやりの気持ちを持って行動する ③責任感を持ってやりきる

４月２７日（水），生徒総会が開かれました。１年間の
生徒会の活動方針やスローガン，予算案などが討議され
ました。議案に対して多くの賛成意見や支持の表明が出
されすべての議案が承認され，今年度の活動がスタート
することになりました。
また，生徒総会の前には各クラスで学級討議が行われ，

多くの意見が出されたので，生徒全員で生徒総会に取り
組むことができたと思います

生徒会の執行部の頑張りに敬意を表すと同時に，それに応えようと生徒たちが協
力した結果，生徒総会が成功しました。ここで決定したことをこの１年間行ってい
きます。素晴らしい１年になるようみんなで頑張りましょう。

生徒の感想より】
【３年】
○ 生徒総会が成功し，達成感を人一倍感じることができました。

生徒総会が成功したのも協力してくれた生 徒の皆さんのおかげで
す。これからも執行部のみんな，生徒のみんなと協力して頑張っ
ていきたいです。

○ 今日の生徒総会を終えて思ったことは，執行部は僕たちのため，
砂中のために頑張っているということです。僕たち３年生が１，
２年を引っ張っていくことが大事だと思うので頑張りたいです。

【２年】
○ 生徒総会ではいろいろな話し合いがあって，とても長かったけど，生徒全員でたくさん

の意見を出し合いとても良い会になりました。僕も意見を出したけど，たくさんの人が
いたのでとても緊張しました。
○ 生徒総会を終えて，１年生の

頃よりも内容の濃い生徒総会に
なったと思います。私の班は意
見が２つとも言えたので良かっ
たです。そして，生徒総会でお
もに準備してくれた執行部のみ
んなや色々な人のおかげでスム
ーズに終わることができたと思
いました。

砂谷中学校だより 第２号
平成２３年５月１９日（木） 広島市立砂谷中学校長 中村 耕三

TEL（０８２９）－８６－０５５４ FAX（０８２９）－８６－０５２４

ホームページ http://www.sagotani-j.edu.city.hiroshima.jp



【１年】
○ 初めての生徒総会だったので，緊張しました。執行部の人たちの説明がわかりやすかっ

たです。議長さんもすごいと思いました。議長さんのおかげで進行できたのかもしれませ
ん。「生徒総会」はどんなものだろうと思っていました。

○ 今日は初めて生徒総会があった。初めてだったから少し緊張したけど，どんどん進んで
いくうちにだんだん緊張がとけてきた。生徒総会のやり方がわか
ったし，執行部の人がいろいろ準備をしてくれていたのですごい
なぁと思った。生徒はみんなまじめに話しを聞いていたし，執行
部の人が１月からいろいろ準備していたと聞いてびっくりした。

○ 前にいる人たちがくわしく説明してくれてよくわかりました。
他の学年の人たちもいろいろな意見を言っていました。執行部の
皆さん，生徒総会のために頑張ってくれてありがとうございまし
た。生徒だけで総会を進めることができるのは,小学校と違ってすごいなぁと思いました。

みんなが意見を出し合って生徒総会が終わるときにはみんなが一つになっていたのでい
いなぁと思いました。

○ 私たちには初めての生徒総会でしたが，これからの砂谷中学校をより良いものにする
ために行う会なので，とても大切だと思いました。執行部の先輩たちが生徒総会を成功さ
せるためにしおりを作ってくれたり，いろいろ準備をしてくれたりしてほんとにすごいと
思いました。この生徒総会で決めたことは，これから１年間砂谷中学校をより良くしてい
くためのものなので，私たちも一生懸命頑張りたいと思いました。

【当面の予定】
平成２３年度がスタートして１か月半がた

日 曜 行 事 予 定 ちました。１年生も中学校の生活にだいぶ慣
5/23 月 れてきたようです。２・３年生もそれぞれい
２４ 火 い滑り出しができました。
２５ 水 体育祭予行 先日は，授業参観に来ていただきありがと
２６ 木 うございました。３年生の進路説明会は２０
２７ 金 数名参加がありました。来月も３年生は高校
２８ 土 体育祭 説明会を予定しています。お忙しいとは思い
２９ 日 体育祭予備日 ますが，ぜひ，お越しください。
３０ 月 代休 生徒総会の感想を載せました。生徒総会を
３１ 火 成功させるために，執行部の生徒だけでなく，
6/１ 水 教育実習開始 生徒一人一人が頑張ったことがわかります。

２ 木 また，執行部の陰の努力をちゃんと認めてい
３ 金 るところが素晴らしいと思いました。
４ 土 今何かができるのは，だれかのおかげなの
５ 日 だという感謝
６ 月 心電図（1年） の気持ちを持
７ 火 ち続けて欲し
８ 水 中間テスト いものです。
９ 木 中間テスト また，だれの

１０ 金 おかげなのか
１１ 土 ということに
１２ 日 も気付ける人
１３ 月 であってもらいたいです。
１４ 火 基礎基本学力学習状況調査（2年）

高校説明会（3年） 学校支援員・学校図書館アシスタントが決ま
１５ 水 学校参観 りました。
１６ 木 学校参観
１７ 金 学校参観 ５月９日（月）より
１８ 土 学校支援員 常川 みやび先生
１９ 日 図書館アシスタント 広岡 智美先生
２０ 月 ２年職場体験（２４日まで） が勤務されています
２１ 火 教育実習終了


